« Bo3BeaeHue B KBaapar
CYMMBbI U Pa3HOCTH JBYX
BbIPAKCHUM.»
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IleAHn ypoka:

0 O6pa3oBaTeAbHbIE:

4o

-3HaTb POPMYyAbI KBAAPATOB CYMMbI M Pa3HOCTH ABYX YMUCEA;

0 -cpopmupoBaTb yMeHHE yYalMXCs NPaKTHYECKH NPUMEHATb 3TH POPMYAbI AAS
ynpoLeHMs1 BbipaKeHNU, paLlMOHAAbHOIO BbIMMCAEHHMSA YMCAOBbIX BbIPa>KE€HMM.

0 Pa3zBuBaroLume :

0 -pa3BMBaTb AOTM4ECKOE MbILIAEHHE, BHUMAHHE, MTAMATb, COOOpPa3UTEAbHOCTD,
KyAbTYpPy MaTeMaTHMYECKOMU PEeYM M KYAbTypy ObLLeHHs.

0 =BOCMMUTbIBATb OTBETCTBEHHOE OTHOLUEHHNE K AEATEAbHOCTM, BbICOKOM
NMo3HaBaTEAbHOMN aAaKTHUBHOCTHN U CAMOCTOATEABHOCTMHU,

I -BOCNMNTbIBATb MHTEPEC K MaTEMAaTHUKE KaK yqe6Homy npeamMmeTrty 4Yepes
COBPpEMEHHbIE TEXHOAOInNM ripernoAaBaHUA,

i -
0 BocnurtbiBawoLwme:

0 =BOCMMUTbIBATb OTBETCTBEHHOE OTHOLUEHHNE K AEATEAbHOCTM, BbICOKOM
NMmo3HaBaTEAbHOMN AKTHUBHOCTHN U CAMOCTOATEABbHOCTMHU,

I -BOCNMNTbIBATb MHTEPEC K MaTEMAaTHUKE KaK yqe6Homy npeamMmeTrty 4Yepes
COBPpEMEHHbIE TEXHOAOInNM ripernoAaBaHUA,

I -BOCNMUTbIBATb YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTM.



IIAAH YpOKa:

Y CTHbIN CYET.

OpraHu3aLMOHHbIA MOMEHT.

PaboTa ¢ cMrHaAbHbIMM KapTO4YKaMMu.

Nrpa «copTnpoBKay.

NcTopuieckasa cTpaHumyKa.

[lpymeHeHMe POpMYA COKPALLLEHHOIO YMHOXEHMUS.
DusmMmHyTKAa.

AoMmallHee 3apaHMe.
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NTorun ypoka.



nurpad ypoka:

3HaHMe TOAbKO TorAa 3HaHume,

Koraa oHo npmobpereHo
YCHAMAMM

CBOEM MbICAM, a HE NaMATbIO.

(A.H.ToAcTomn)
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Pabomaem ycmuo




Pabomaem ycmuo

Hautu kKBappar

Bblpa>Xe€eHuUA




3anoAHH TabAHILY

KBagpar YaBOoeHHOE KBagpar UTOT
IEPBOTO IPOM3BEACHUE | BTOPOTO
BBIPAXKECHUS | IEPBOTO BBIPAXKCHUS
BBIPAYKCHUS HA
BTOPOE
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PaboTa ¢ CHFTHAaABHBIMH KapTO4YKaMH
T (5—af =
O 25+10a+a’ @25-10a+a> Q@ 25-42

2) Bx+2) =
O 4+12x+9x° @ 9x +6x+4  @9x —12x+4

3)(5x—3a)’ =

2 2
(O5x* =30xa+9a @ 252 -30x0+94° @ 25x% —15ax +94°



HUI'PA: «COPTHPOBKA»

KBajapar cyMMbI ABYX BbIPAKEHUH
pPaBeH

KBajapar pazHoctu aABYX

BbIPAKEHUH paBeH
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PABOTAEM B KAACCE.
0 Ne812(a,6,8) cTp.157

[l l'lpoBepsem:

((32 - 0,763)2 :(02)2 -2¢*-0,7¢’ +(O,7c3)2 =c' -14c” +0,49c°



1 Ne 815(a,6,) 817(a,0)

[lpoBepsiem:

(2a - 61))2 —24ab =



BCTABbBTE NPOINYLLEHHOE

BbIPAXKEHWUE
(x—l—l)2 — x° —|—2x+:]
(2a+3b) =4a” +| | +9bh°

(4a—b)Y =1 +b?




BBIYHCAHTD



JIpeBHETpEUECKUN MAaTEMATHK,
aBTOP 3HAMEHUTOI'0 TPaKTaTa
«Haganay, mocBIIMEeHHOTO
3JIEMEHTAPHOU T€OMETPUH,
Teopuu yucell. Okazal
OTPOMHOE BJIUSHUE HA PA3BUTHE
MAaTCMATHUKU. Il B.AO H.3.

ApeBHerpeyYecKkum

MmaTeMaTUuk




DHIKYABTMHHYTK| @5

NMoTpyAMUAUCH - OTAOXHEM,
BcTaAm Apy>KHO, YAbIOHYAUCDH
NMoTAHYAUCDH, OFASSHYAMUCD.

Bbl npuceAu, Tenepb BCTaAM
PyKku B CTOpPOHbI U BBEpX.
NMoTAHYAUCH, YABIOHYAUCD.

Bbl KOHEYHO, AyullEe BCEX.




/lomawiHee 3adaHue.
0 n.32 cTp.157 Ne810(a,6,B); 814(a,6,8,r);816




ITOHATHO:




Cnacubo
3a YpoK




